Дополнительная сессия по иностранному языку для студентов заочной формы обучения

Дополнительная сессия по дисциплине «Иностранный язык: Базовый курс» - 1, 2 и 3 семестр:

Возможность получить зачет и сдать экзамен за 1, 2 и 3 семестр по дисциплине «Иностранный язык: Базовый курс» будет предоставлена студентам 13.03.2021, в субботу. 13 марта на дистанционных курсах за 1, 2 и 3 семестр для заочной формы обучения, будут открыты тесты для прохождения на сутки, 13.03.2021 с 00.00-23.59, на выполнение тестов будет предоставлено 2 попытки.

Информация о возможности ликвидации задолженности за 1, 2 и 3 семестр и прохождения тестов 13.03.2021 будет размещена на дистанционных курсах 1, 2 и 3 семестра заочной формы обучения и доведена до студентов. Прошу Дирекции институтов также оповестить студентов и вывесить объявление для них в вашем информационном пространстве.

1 семестр:
Дополнительная сессия по дисциплине «Иностранный язык. Базовый курс» за 1 семестр состоится в дистанционном формате 13.03.2021. Студенты выполняют 4 теста по Модулям 1-4 (Module 1 test, Module 2 test, Module 3 test, Module 4 test). Тесты расположены на дистанционном курсе «Иностранный язык. Базовый курс – 1 семестр (заочная форма обучения)» https://dl-hum.spbstu.ru/course/view.php?id=2062. Для получения зачета студентам необходимо набрать 12 баллов из 20 максимально возможных, при этом каждый из тестов должен быть выполнен минимум на 3 балла. Студенты, которые не записаны на дистанционный курс, смогут зайти на него по кодовому слову LoveEnglish1z (Самостоятельная запись студента).

2 семестр:
Дополнительная сессия по дисциплине «Иностранный язык. Базовый курс» за 2 семестр состоится в дистанционном формате 13.03.2021. Студенты выполняют 4 теста по Модулям 5-8 (Module 5 test, Module 6 test, Module 7 test, Module 8 test). Тесты расположены на дистанционном курсе «Иностранный язык. Базовый курс – 2 семестр (заочная форма обучения)» https://dl-hum.spbstu.ru/course/view.php?id=2143. Для получения зачета студентам необходимо набрать 12 баллов из 20 максимально возможных, при этом каждый из тестов должен быть выполнен минимум на 3 балла. Студенты, которые не записаны на дистанционный курс, смогут зайти на него по кодовому слову LoveEnglish2z (Самостоятельная запись студента).

3 семестр:
Дополнительная сессия по дисциплине «Иностранный язык: Базовый курс» за 3 семестр состоится в дистанционном формате 13.03.2021. Студенты выполняют итоговый тест по содержанию всего курса обучения по дисциплине ИЯ: Базовый курс (1-12 Модуль). В тест включены задания по лексике, грамматике, словообразованию. Тест расположен на дистанционном курсе «Иностранный язык. Базовый курс -3 семестр (заочная форма обучения)» https://dl-hum.spbstu.ru/course/view.php?id=2063, в разделе Дополнительная сессия (Final test). Количество вопросов в тесте — 40. Максимальное количество баллов — 40. Студенты, которые не записаны на дистанционный курс, смогут зайти на него по кодовому слову LoveEnglish3z (Самостоятельная запись студента).

Критерии выставления оценки за экзамен:
«5» - 36 – 40 баллов
«4» - 30 – 35 баллов
«3» - 24 – 29 баллов
«2» - 0 – 23 балла

Ликвидация задолженностей по дисциплине «Иностранный язык: Профессионально-ориентированный курс».

Студентам, имеющим академическую задолженность по дисциплине «Иностранный язык: Профессионально-ориентированный курс», необходимо написать письмо на почту Вороновой Ларисе Сергеевне (Координатор по заочной форме обучения на кафедре иностранных языков) voronova_ls@spbstu.ru с указанием ФИО, институт, номер группы, за какой семестр имеется академическая задолженность. Студентам будет предоставлено задание для выполнения и ликвидации академической задолженности.
